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P1.- Un biogue de masa 1 Kg se encuentra sobiz una mesa horizontal. Una taia de 20
gramos con velucidad de 190 mfs se dispara hacia el blogue y se incrusta 2n el 31 despues da
la colision el bloGue =¢ desliza 1,50 m a io largo de la mesa antes de detenerse determinar a.-
La velocidad del conjunte bala -blogue ininediatamente despues del choque {1 Pj b.-El D.C.L
del sistema bala-bloque durante su movimiento{1P) c.- La fuerza de friccion (2P) d.-El
coeficiente cinetico de friccion (1P}
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PZ.- La rueda de la figura tiene una masa de 10 Kg, un radic de 040 m v puede

rotar Alrededor de un eje fijo, de rozamisato despreciable, gque pasa por O 0
perpendicuiar al plano de ia figura. Una cuerda enrollada alrededor de la rueda b
lleva upa masa de 5 Kg suspendida de su extremo libre. Determinar a.- La
aceieracion angular de la reeda(1P) b.-La aceleracion lineal de! cuerpo de 5 K3

(1P c.-La tension en la cuerda{2P) d.-La energia cinética de la rueda !
segundos despues de iniciado su movimiento{1P)

!_

Momento da Inarcia de la rueda |,= ;M32

P3.- La fuerza que actua sobre una particula de 8 Kg. varia con la posicien de acuerdo a la
ecuacion: F, =8 x - 16 donde x esta en metros ¥ F, en Newtons a.- Construya ung grafica de= F
vs x desde x =0 hasta x = 3 metros. (2P) h.- Encuentre el trabajo realizado por esta fuerza
cuando la particula se desplaza de x=0a x =3 metros (3P)

P4.- a.-Un bloque de masa M; = 2 Kg se mueve desde

el reposo sobre una superficie inclinada d= 53 grados .M
respecto de la horizontal. El coeficienle de friccien
cinético entre la supe:ficie ¥ el blogue es p, = 0,25.5i
la velocidad del blogue en el pie de la pendiente es 8
mis hacia la derecha determine la altura desde la cual
se sueita ei blogue (3P) b.- Otro blogue de masa M. =6 b

Kg se encuentra en reposo sobre una superficie WM
horizantal lisa. El blogue M, choca cantra el biogue M,
en una colisicn perfsctaments ineiastica moviedose
lus bloques hacia ia derecha Determine ia velocidad
de los blogues inmediatamente despues del
choque (2P}



